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ELŐTERJESZTÉS 
a 2021/2022. nevelési évre vonatkozó óvodai beiratkozás ... ·~ ......... ......,Ll.M.._ __ +----.1 

és tájékoztató az önkormányzati fenntartású óvodák 2019/2020. nevelési évéről 

Tisztelt Képviselő-testület! 

1. Óvodai beiratkozás 

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények 
névhasználatáról szóló 20/2012. (Vll 1.31 .) EMMI rendelet (továbbiakban: EMMI rendelet) 20. 

§ (1) bekezdése értelmében az óvodai beiratkozásra a tárgyév április 20-a és május 20-a 

között kerül sor. A fenntartó az óvodai beiratkozás idejéről , az erről való döntés és a 
jogorvoslat benyújtásának határidejéről közleményt vagy hirdetményt tesz közzé a helyben 

szokásos módon, a beiratkozás első határnapját megelőzően legalább harminc nappal. 

A korábbi években az óvodai beiratkozást a Képviselő-testület a következő nevelési év 

előkészítéséről szóló előterjesztés részeként fogadta el a márciusi ülésén. A 2017 /2018-as 

nevelési évtől az Önkormányzat egy tájékoztató füzetet jelentet meg az önkormányzati 

fenntartású óvodákról óvodai hívogató címmel. A kiadványban a beiratkozással kapcsolatos 

tudnivalók összefoglalása, a beiratkozás időpontja , a tagóvodák rövid bemutatkozása, a nyílt 
napok időpontja, valamint az óvodai intézményhálózatot bemutató térkép szerepel. A 

kiadványt márciusban minden óvodaköteles korba lépő gyermek szüleinek postai úton 

eljuttatjuk. A kiadványt legkésőbb január végén le kell adni a nyomdába, hogy márciusban 
postázni lehessen az óvodaköteles korba lépő gyermekek szüleinek, ezért szükséges a 
Képviselő-testületnek már a decemberi ülésén dönteni az óvodai beiratkozás időpontjáról. 

A kerületi óvodai felvételről szóló hirdetmény kifüggesztésre kerül a kerületi bölcsődékben és 

óvodákban. A hirdetmény felkerül az Önkormányzat honlapjára, valamint megjelenik az 

Életképekben is. 

Kerületünkben a 2021 /2022. nevelési évre az önkormányzati fenntartású óvodák 

esetében a óvodai beiratkozás időpontjának a 2021. április 26 - 2020. május 14. közötti 

időszakot javaslom. 
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A koronavírus-világjárvány elleni védekezés miatt várható, hogy Kormány - az idei évhez 

hasonlóan - központilag fogja szabályozni az óvodai beiratkozás menetét, megtiltja a 
személyesen történő jelentkezést, valamint központi időpontot határoz meg a beiratkozásra. 

2. Tájékoztató az önkormányzati fenntartású óvodák 2019/2020. nevelési évéről 

2.1. Az óvodai nevelést érintő jogszabályi változások 

A nemzeti közneve lésről szóló 2011 . évi CXC. törvény (továbbiakban: Nkt.) és az EMMI 

rendelet elmúlt időszakban történt módosításai a 2019/2020. nevelési év során több 
témakörben is jelentősen érintették az óvodai nevelést, amelyek az alábbiakban kerülnek 
részletezésre. 

2.1.1. Kötelező óvodai foglakozáson való részvétel alóli fe lmentés 

Az Nkt. 8. § (2) bekezdésében módosultak a kötelező óvodai fog lakozáson való részvétel 
alóli felmentéssel kapcsolatos szabályok. A korábbiakban a jegyző (az egyházi és magán 
fenntartású intézmények esetében a fenntartó) a szülő kérelmére és az óvodavezető , 

valamint a védőnő egyetértésével, a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az 
évnek az augusztus 31 . napjáig, amelyben a gyermek az ötödik életévét betöltötte, 
felmentést adhatott a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól, ha a gyermek családi 
körülményei, képességeinek kibontakoztatása, sajátos helyzete ezt indokolta. A szabályok 
annyiban módosultak, hogy már nem a gyermek ötödik, hanem a negyedik életévének 
betöltéséig mentesíthető a köte lező óvodai foglakozáson történő részvétel alól. További 

változás, hogy a kérelmet 2020. január 1-jétől már nem a jegyző számára kell benyújtani, és 
a benyújtás határnapja is meghatározásra került. A szülő a tárgyév május 25. napjáig 
benyújtott kérelme alapján a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az 
augusztus 31 . napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét betölti, a Kormány 
rendeletében kijelölt szerv ( Fővárosi és megyei kormányhivata l általános illetékességgel 
eljáró járási hivatala) felmentheti az óvodai foglalkozáson való részvétel alól , ha a gyermek 
családi körülményei, sajátos helyzete indokolja. 

A jelenlegi szabályozás értelmében az óvodavezető és a védőnő véleményét nem kötelező a 
döntéshez kikérni , a jogszabály erre csak lehetőséget biztosít. (Ha az eljárásban szakértőt 

kell meghallgatni, csak az óvodavezető vagy a védőnő rendelhető ki.) 

2.1.2. Tankötelezettség alóli felmentés 

Az Nkt. módosítása értelmében 2020. január 1-jei hatállyal változás történt a 

tankötelezettség alóli felmentéssel kapcsolatos eljárásban is. Az eddigiekben a tanköteles 
kor elérését követően további egy évig az óvodában maradhattak azok a gyermekek, 
akiknek ezt az óvoda vezetője , a szakértői bizottság vagy az óvoda, iskola, szülő 

kezdeményezésére indított iskolaérettségi vizsgálat alapján a szakértői bizottság indokoltnak 
találta. A 2020. január 1-jét hatályba lépő Nkt. 45. § (2) bekezdése értelmében a szü lő 
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kérelmére a felmentést engedélyező szerv (Oktatási Hivatal) döntése alapján a gyermek 

további egy nevelési évig óvodai nevelésben vehet részt. A szülő kérelmét az iskolakezdés 

évében január 15-éig nyújthatja be a felmentést engedélyező szervhez. Ha az eljárásban 

szakértőt kell meghallgatni, akkor csak szakértői bizottság rendelhető ki. Ha a szakértői 
bizottság a szülői kérelem benyújtására nyitva álló határidő előtt a gyermek további egy 

nevelési évig óvodai nevelésben történő részvételét javasolja, a szülői kérelem benyújtására 

nincs szükség. 

2.1.3. Óvodakötelesek nyilvántartása 

Az Nkt. 45. § (8) bekezdése, valamint az Oktatási Hivatalról szóló 121/2013. (IV. 26.) Korm. 

rendelet 15/F. § értelmében 2020. január 1-jétől az Oktatási Hivatal vezeti az óvodai 

nevelésben részvételre kötelezettek és a tankötelesek nyilvántartását. Ez a feladat is 

korábban a jegyző hatáskörébe tartozott. Az Oktatási Hivatal az Nkt. 45. § (8) bekezdése 

szerinti adatokat a tárgyév március elsejéig küldi meg a kötelező felvételt biztosító óvodák 

fenntartói számára. Az Oktatási Hivatal április 16-áig értesítést küld azon gyermek lakcímére, 
akik a tárgyévben óvodaköteles korba léptek. 

Az Nkt. módosítása ellenére az óvodaköteles korba lépő gyermekek nyilvántartását továbbra 

is vezettük, hogy át tudjuk tekinteni az óvodai beiratkozás folyamatát, és pontos adatokkal 

rendelkezzünk a kerületi óvodaköteles gyermekek beiratkozási szokásairól. Ennek 

következtében 2020. február 21-ével megküldtük az óvodáknak - a korábbi években 

alkalmazott formában, körzetes tagintézményekre lebontva - az általunk lekérdezett 

óvodaköteles gyermekek listáját, és az óvodáknak továbbra is vezetniük kell az általunk 

elvárt nyilvántartást a beiratkozásról. 

Az Oktatási Hivatal által megküldött listában betűrendben szerepeltek az óvodaköteles korba 
lépő gyermekek, nem voltak lebontva körzetes intézményekre. Az óvodaköteles korba lépő 

gyermekek adatbázisát körzetes intézményekre lebontani komoly többlet feladatot jelentett. 

Az óvodakötelesek „saját" nyilvántartása azért is szükséges, mert az óvodai hívogató című , 

az önkormányzati fenntartású óvodákról összeáll ított tájékoztató kiadványt postai úton 

juttatjuk el minden óvodaköteles korba lépő gyermek szüleinek. 

2.1.4. óvodakötelezettség külföldön történő teljesítésének bejelentése 

óvodaköteles gyermek esetében az EMMI rendelet 20. § (2) bekezdése alapján a napi négy 

órában óvodai nevelésre kötelezett gyermek szülője , ha gyermeke az óvodakötelezettségét 

külföldön teljesíti, köteles arról a beiratkozás idejének utolsó határnapját követő tizenöt 

napon belül írásban értesíteni az Oktatási Hivatalt. 

A korábbi időszakban az óvodakötelezettség külföldön történő teljesítését a szülőknek a 

jegyzőnek kellett bejelenteni. A nyilvántartást folyamatosan vezettük, 2017-ben 13, 2018-ban 

31 , 2019-ben 20 erre vonatkozó bejelentés érkezett. A rendszer jól működött, ugyanis a 
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beiratkozás során, valamint az óvodába beiratkozott gyermek esetében az óvodák minden 

külföldre távozó (az óvodából kiiratkozó) gyermek szüleivel kitöltették az erre vonatkozó 

bejelentést, és megküldték a Polgármesteri Hivatal Népjóléti és Intézményfelügyeleti 

Főosztályának . 

2.2. Körzethatár módosítás 

A 2019/2020-as nevelési év során sor került az óvodai körzethatárok felülvizsgálatára, majd ezt 

követöen a módosítására. Az új intézményhálózat működésének megkezdése óta eltelt 2 

beiratkozási időszak tapasztalatai azt mutatták, hogy az egyes tagóvodák esetében a 

kötelező felvételt biztosító körzethatárok módosítása szükségessé vált. 

A települési önkormányzat képviselő-testülete a köznevelési közfeladat-ellátási 

kötelezettsége teljesítése körében, határozatban állapította meg az önkormányzat által 

fenntartott óvoda kötelező felvételt biztosító körzethatárát. 

Módosult az Újpalotai Összevont Óvoda Hartyán Tagóvodájának, az Újpalotai Összevont 

Óvoda Páskom Székhely Óvodájának és az Újpalotai Összevont Óvoda Napsugár 1. és 

Napsugár 2. Tagóvodáknak a körzethatára. A módosítás következtében az Újpalotai 

Összevont Óvoda kötelező felvételt biztosító körzethatára nem változott, csak a fent említett 

tagóvodák felvételi alkörzete. 

2.3. Óvodai gyermeklétszámok 

Az önkormányzati óvodákban óvodai jogviszonnyal rendelkező gyermekek száma 2012-től 

folyamatosan csökken (238 gyermek, ami 1 O óvodai csoportot jelent), miközben az 

óvodaköteles gyermekek száma gyakorlatilag állandó. (A kerületi óvodaköteles gyermekek 

száma évfolyamonkénti bontásban cca . 600-650 fő , egyetlen évben volt kevéssel 600 

gyermek alatt a létszám.) 

Az óvodai létszámok alakulása 2012/2013. nevelési év és a 2019/2020. nevelési év között 

az október 1-jei hivatalos statisztikai adatok alapján 

201 2/13 2013/14 2014/15 2015/16 2016/17 2017/18 2018/19 2019/20 

létszám létszám létszám létszám létszám létszám létszám létszám 

Összesen 2.287 2.257 2.207 2.174 2.119 2.030 2.053 2.049 

2.4. Óvodapedagógusi létszám 

A 2019/20. nevelési évben is jelentős problémát jelentett az óvodapedagógus hiány. 

Az óvodapedagógusi álláshelyek betöltése egyre nagyobb nehézségbe ütközik. Az óvodák 

az üres álláshelyeiket egész évben hirdették, de nagyon kevés volt a je lentkező . Próbálják 

az intézmények a náluk gyakorlatukat töltő hallgatókat, diplomájuk megszerzése utánra is 

megtartani. 
Az intézmények az óvodapedagógusok kiesését helyettesítésekkel vagy nyugdíjas 

pedagógusok alkalmazásával próbálják megoldani. Viszont a nyugdíjas óvodapedagógusok 
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csak 14 órát dolgozhatnak nyugdíj mellett, ezért ez a megoldás csak átmenetileg enyhíti a 
problémákat. (A nyugdíjas óvodapedagógusok általában a délutáni időszakban vannak jelen 
az óvodában.) 

Az intézmények az óvodapedagógus hiányt túlmunkával , valamint rugalmas 

munkakezdéssel is próbálják kezelni. 

B nt ti d e o e en ovo ape d · · 11 · h 1 k (2020 f b · 15 · · 11 t szerint) agogus1 a as e1ye . e ruar -e1 a apa 

üres óvodapedagógusi álláshelyek száma 

határozatlan idejű határozott idejű 

Rákospalotai Összevont 

óvoda 4 1 

Hétszínvirág Összevont 

óvoda 2 1 

Újpalotai összevont ó voda 6 1 

r 12 3 

2.5. Tankötelezettség alóli felmentés tapasztalatai 

A kerületi önkormányzati fenntartású óvodák esetében az elmúlt 4 nevelési évet figyelembe 
véve 180-200 gyermek nem kezdte meg a tanköteles kor elérését követően az iskolát, és 
maradt még egy évet az óvodában. Az új engedélyezési rendszer bevezetése után, a 
rendelkezésre álló adatok alapján a kerületi óvodákban 185 gyermek rendelkezett olyan 
szakértői véleménnye l, amelyben szerepel a további egy nevelési évig óvodai nevelésben 
történő részvételre javaslat, és további 14 szülő nyújtott be felmentés iránti kérelmet az 
Oktatási Hivatalhoz 2020. januárjában. 

A tankötelezettség alóli felmentéssel kapcsolatban megállapítható, hogy az új eljárás 

bevezetését követően a kerületben gyakorlatilag nem történt változás az óvodában maradó 

gyermekek létszámában, az eljárás gyors és hirtelen változása okozott nehézséget a szülők 

és intézmények számára egyaránt. A rendelkezések intézményekre gyakorolt hatása még 

nem érezhető . 

2.6. Az önkormányzati fenntartású óvodák működése a veszélyhelyzet alatt 

Az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány 
megelőzése , illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének 
és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzet során teendő intézkedésekről 

szóló 45/2020. (111.14.) Korm. rendeletre, valamint a XV. kerületi Önkormányzat által felállított 
operatív törzs javaslatára 2020. március 18-ától (szerda) határozatlan időre a 
polgármester elrendelte az önkormányzati fenntartású óvodák és bölcsődék zárva tartását. 

A zárva tartás ideje alatt az intézmények ügyeletet biztosítottak. Ügyeletes intézmények a 

következők voltak: 
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• Rákospalotai Összevont Óvoda Mozdonyvezető Tagóvodája (1155 Budapest, 
Mozdonyvezető utca 3-5.), 

• Hétszínvirág Összevont Óvoda Molnár Viktor Tagóvodája (1155 Budapest, Molnár 
Viktor utca 94-96.), 

• Újpalotai Összevont Óvoda Hartyán Tagóvodája (1157 Budapest, Hartyán köz 3.). 

A gyermekek ellátása maximum 5 fő/csoportban történt. Az Újpalota Összevont Óvoda 
esetében az ügyeleti ellátást igénybe vevő gyermekek számának növekedése miatt. a 
Páskom Tagóvoda mellett szükségessé vált a Hartyán Tagóvoda megnyitása is májusban. 

Az ügyelet alatt az óvodák folyamatosan nagy gondot fordítottak a higiénés szabályok 
betartására, a gyermekek egészségének megőrzésére. A lehető legtöbb időt töltöttek a 
szabadban, a csoportszobák folyamatosan szellőztetve voltak. A szülők gyermekeiket 
lázmérés és kézfertőtlenítés után adták át az óvoda dolgozóinak az ajtóban, az épületbe 
nem léptek be. 
A csoportos óvónők a szü lőkkel a kapcsolatot elektronikus úton tartották. Az otthoni 
i dőtöltéshez , játékos feladatokhoz kapcsolódó ötleteiket osztották meg a szülőkkel. 
A munkavállalók igyekeztek kivenni a részüket a társadalmi feladat-vállalásból is. az i dős

otthonban lévő gondozottaknak, illetve szükség esetén az otthon lakó időseknek is 
bevásároltak heti rendszerességgel. Az XV Média által bonyolított mese-olvasásba is 
bekapcsolódottak az óvodapedagógusok. 

A Kormány az óvodák és bölcsődék újranyitásáról , valamint a nyan táborok 
megszervezéséről szóló 215/2020. (V. 20.) Korm . rendelete értelmében 2020. június 2-ától 
a Budapest főváros területén működő óvodák és bölcsődék a veszélyhelyzet előtti szokásos 
rendben kezdtek újra működni . a gyermekeket az óvodai nevelésben. illetve a bölcsődei 
ellátásban való részvéte l jogszabályi feltételei szerint, további feltételek előírása nélkül 
fogadták. 

Az óvodai te lephelyek közül a Hétszínvirág Összevont Óvoda Bújócska Tagóvodája csak 

2020. június 15. napján tudott nyitni , mert a konyha felúj ítása volt folyamatban, míg az 

Újpalotai összevont Óvoda Napsugár II . Tagóvodája 2020. június 29. napján nyitott , mert a 

központi fűtésrendszer újították fel. 

A veszélyhelyzet alatt a kisgyermekes szülők jelentős része csak az éves szabadsága 
terhére tudja megoldani gyermekének napközbeni felügyeletét, ezért a nyári i dőszakban az 
Önkormányzat által fenntartott óvodák teljes kapacitással működtek , nem volt egyetlen 
intézményben sem nyári zárva tartás. A nyári teljes nyitva tartás idején az ellátást igénybe 
vevő gyermekek létszáma az összlétszám 40-65%-a között mozgott. A gyermekek szinte a 
teljes napot az udvaron töltötték. a pedagógusok az udvaron szervezték a játékokat. 

foglalkozásokat. 

A nyári időszakban az óvodákban a gyermeket átadása az óvoda által meghatározott - az 

ingatlan sajátosságainak figyelembe vételével kidolgozott - rendben történt, de alapvető 

szabályok mindenkire vonatkoztak. 

ldösbarát önkormányzat • Befogadó település 
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A szabályok a következők voltak: 

• Az óvoda épületébe szü lő nem léphetett be (kivéve, mikor az étkezést befizeti). 

• Az óvoda udvarára csak egy szülő kísérhette be a gyermeket. A szülő számára kötelező 

a maszk viselése. 

• A gyermek részére kötelező volt váltó ruhát biztosítani, amelyet az érkezéskor a 

gyermeket átvevő óvodai munkatárs részére kellett átadni. A gyermek hazavitelekor a 

szülő részére átadásra került a gyermek aznap használt ruházata. 

• A gyermeket az óvoda munkatársa vette át a szülőtől , és kísérte be az átadóba és 

öltöztette át. 

• Az óvodába csak lázmérést követően léphetett be a gyermek. A gyermek 37 fokos vagy 

ennél magasabb testhőmérséklete esetén az intézmény nem vehette be a gyermeket. 

• Amennyiben a szülő a gyermeken betegségre uta ló tüneteket tapasztalt (láz, torokfájás, 

nátha, köhögés, nehézlégzés, hányás, hasmenés, bőrkiütés, szemgyulladás, fülfájás) , 

arra kértük , hogy a gyermeket a többi gyermek és az alkalmazottak egészségvédelme 

miatt ne vigye be az óvodába. 

• Amennyiben az óvoda munkatársa a gyermeken bármilyen betegség legkisebb tünetét 

tapasztalta, haladéktalanul köteles volt értesíteni a szülőt, és a szülő köteles volt elvinni 

az óvodából a gyermeket. 

Az óvodákban a 2019/20. nevelési évben elmaradtak a rendezvények, a nyílt napok és a 

ballagások. 

2.7. Az óvodai beiratkozás tapasztalatai 

Az országos veszélyhelyzetre tekintettel az emberi erőforrások minisztere a 712020. (111 .25.) 

EMMI határozatával megváltoztatta az óvodai beiratkozás rendjét, és a 2020/21-es nevelési 

évre vonatkozó óvodai beiratkozással kapcsolatban új eljárást határozott meg. 

Az új eljárás lényeges elemei a következők voltak: 

• Ha a szülő körzetes óvodában kívánta beíratni a gyermekét, akkor nem volt szüksége 

intéz kedésre az óvoda felé , ugyanis a körzetes óvoda 2020. április 21-ig hivatalból 

felvette a felvételi körzetébe tartozó valamennyi olyan gyermeket, akik 

vonatkozásában nem érkezett hozzá jelzés arról, hogy másik óvoda felvette volna. 

• Amennyiben a szülő nem körzetes óvodába kívánta a gyermekét beíratn i (ez 

kerületen belüli, kerületen kívüli , és a nem önkormányzati fenntartású óvodákra 

egyaránt érvényes) , 2020. április 2-17. között felvételi kérelemre vonatkozó 
szándéknyilatkozatot nyújthatott be a kiválasztott óvodához. A szülő a 

szándéknyilatkozatban adta meg a körzetes óvoda adatait is, valamint jelezte a 

körzetes óvoda felé, hogy szándéknyilatkozatot nyújtott be egy másik óvodához. 

A szülök a kerületi önkormányzati fenntartású óvodákat a megadott e-mail címeken és 

telefonon érhették el. Az önkormányzat honlapján megtalálták a szülök az óvodai 

körzethatárokat tartalmazó linkeket, térképeket és elektronikus formában az Óvodai hívogató 

kiadványt. 

ldösbarát önkormányzat • Befogadó település 
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A körzetes óvodába automatikusan felvett gyermekek valós számát csak a szeptemberi 
óvodakezdésnél ismertük meg, amikor ténylegesen megjelentek a gyermekek a körzetes 

óvodában. 

Az új eljárásrend szerint a 2020/21 . nevelési évre felvett gyermekek száma 544 fő . 

• Rákospalotai Összevont óvoda: 180 fő 
• Hétszínvirág Összevont Óvoda: 140 fő 
• Újpalotai Összevont Óvoda: 224 fő 

Az önkormányzati fenntartású óvodák beszámolója a 2019/2020. nevelési évben végzett 

munkájukról az előterjesztés 1-3. mellékletében olvasható. 

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, tárgyalja meg az előterjesztést , döntsön a határozati 

javaslatról , valamint fogadja el a tájékoztatót. 

Budapest, 2020. november „ .~." 
Tisztelettel: 

ldösbarat önkormányzat • Befogadó település 
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Cserdiné Németh Angéla 

polgármester 



1. Mellékletek: 

1. Hétszinvirág Összevont Óvoda 2019/2020. nevelési évre vonatkozó beszámolója 

2. Rákospalotai Összevont Óvoda 2019/2020. nevelési évre vonatkozó beszámolója 
3. Újpalotai Összevont óvoda 2019/2020. nevelési évre vonatkozó beszámolója 

2. Előkészítésért felelős szervezeti egység: e 
Népjóléti és Intézményfelügyeleti Főosztály 2020. november f4 .. "Aláírás: ...... . ....... . 
3. Bizo~~g_ok: Kult~rális Bizottság, Jogi Bizottság ( „ . . . r 

4. Jegyzo1 lattamozas: 2020. november ) „. Ala1ras: . ;n(t .. ..f}v/v_ u.. 
5. Meghívandók: -
6. Háttéranyag a Népjóléti és Intézményfelügyeleti Főosztályon található. 

Határozati javaslatok: 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a 2021 /2022. nevelési évre az önkormányzati 

fenntartású óvodák esetében az óvodai beiratkozás időpontjának a 2021 . április 26 - 2020. 
május 14. közötti időszakot határozza meg. 

Felelős: polgármester 

Határidő: elfogadásra 2020. december 8., a hirdetmény kifüggesztése 2021 . március 1. 

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. 

Jogszabályi hivatkozások: 

- a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 49. § (3), 85. § (2) bekezdése; 

- a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények 

névhasználatáról szóló 2012012. (V/11.31.) EMMI rendelet 20. § (1) bekezdése. 

ldösbarát önkormányzat • Befogadó település 
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1. számú melléklet 

Hétszínvirág Összevont Óvoda Beszámoló a 201 9-20 nevelési év 

A nevelési év során tapasztalt óvodapedagógus lét zámok, pedagógus hiányok és kezelésük 

A dolgozói létszámokban több változás történt az elmúlt nevelési évben. Volt, aki megvált az 

intézménytől, volt. aki intézményen belül változtatott munkahelyet. Két óvodánkban a márciusi 

zárásig nyugdíjas kollégák segítettek bennünket. A2 óvodapedagógus álláshelyek betöltése 

nagy nehézséget okoz még mindig. 

A Bújócska és Patyolat tagóvodában továbbra is fogadják a kollégák a Károli Gáspár Egyetem 

óvodapedagógus hallgatóit gyakorlati képzésre és gyakorlati államYizsgájukban is részt 

vesznek. Óvodánk közvetlenül felkereste a környező föiskolákat, ahol óvodapedagógus képzés 

folyik a kölcsönös és hosszú távú együttműködés reményében. Kisebb mértékben ez is 

hozzájárult ahhoz a folyamathoz. melynek eredményeképpen néhány megüresedő állást sikerült 

betölteni. Minden igyekezetünk: ellenére is maradt azonban 5 üres óvodapedagógus álláshely 

augusztus végére, melyből mára betöltöttek 2-tőt és 1 helyen nyugdíjas dolgozik 14 órában. 

Covid (ta vaszi időszak) alatti ügyeleti rendszer tapas:talatai 

A kezdeti izgalom és feszültség enyhülésével viszonylag hamar kialakítottuk az ügyeleti 

rendszert, melyben elsősorban az önként jelentkező dolgozók vettek részt. Az ügyeletet adó 

Molnár Viktor óvodában mind a hét tagóvodából (ügyeleti beosztás szerint) egy csapatként 

dolgoztak óvodapedagógusok, nevelőmunkát segítő kollégák, többen az idősek ellátásában is 

részt vettek. 

A2 óvodák zárása alatt a GMK épületeken belül csoportszobákat, konyhákat öltözőket festett, 

valamim udvart füvesített A nyitást követően, a nyári időszakban óvodáinkban a gyermekek 

száma folyamatosan 50% alatt volt. A kollégák kihasználták az alacsony létszámot és több 

óvodában folyosót, aulát, radiátorvédöt festettek, díszítenek, melynek eredményeképpen 

hangulatos, mesefigurás falak, tiszta, rendezett környezet várta ősszel a gyerekeket. 

Ebben a nevelési évben is rendszeresen voltak értekezletek, melyek elsődleges szerepet töltenek 

be az új információk átadásában és lehetőséget adnak a véleménycserére, a hatékony kétoldalú 

kommunikációra. A zárást követően kizárólag online értekezleteket tartottunk és a nyitás után 

is elsősorban ezen a módon találkoztunk a különböző telephelyen dolgozó vezető kollégákkal. 
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A teljes alkalmazotti közösség részvételével , a 2020-21 -es nevelési év nyitó értekezlete is ebben 

a formában valósult meg. 

A kommunikáció eredményessége érdekében közös, zárt facebook csoportot hoztunk létre. A 

járványhelyzet, a zárás alatti tájékoztatás is igazolta ennek létjogosultságát hiszen mindenki 

haladéktalanul és közvetlenül az óvodavezetötől kapon információt az adon helyzetről, 

feladatokról, elvárásokról. 

Poziúv fejlődés a kollégák részéről is tapasztalható, egyre többen élnek a szóbeli, írásbeli 

(email) jelzések lehetőségével a vezetők felé. Ezek a jelzések megkönnyítik munkánkat 

(tervezések), gördülékenyebbé teszik az ügyintézést (pl.: rossz játékok bejelentése). 

A p/ttS;, t!gl-' évig óvodában maradás új rends:.erének tapasztalatai 

A 10 19-20-as nevelési év volt az el ő. amikor a törvén) szerinti iskolaérettség megállapítása 

kikerült az óvoda hatáskörébő l. A szabályozás ebben az évben még lehetővé tette. hogy 20 l 9. 

decemberéig a kerületi Pedagógiai Szakszolgfüm vizsgálja azokat a gyermekeket. akiknek 1 év 

felmentést kérnek a szülők az iskola kezdés alól. A több ég élt a lehetőséggel. így csak pár 

gyermek voh. alö nek az 01-1-tól kérte a zülö a ft:lmentést. Független attól, hogy a 

szakszolgálattól kénük a vizsgálatot vagy közvetlenül az OH-hoz fordult a szülő, legtöbb 

gyermek a 2020-2 1-es nevelési évre megkapta a felmenté t az iskolakezdés alól. líg 2019-ben 

263 iskolaköteles gyermekünk volt és ebből 75 gyermek maradt az óvodában. addig 2020-ban 

237 gyermek lépett iskolaköteles korba és közülük 8~ fönek engedél) ezték további 1 évig az 

óvodai ne elést. 

Az idei évben azonban már kizárólag az OH-hoz fordulhat a szül ő fclmemésért. az óvoda csak 

BTMN és N1 gyanúval küldhet gyermeket a szakszolgálathoz. Ebben a nevelési é ben lesz a 

beiskolázást érintő törvén) áltozá nak e etleg érezhető hatása abban a tekintetben. hogy az 

iskolaköteles gyem1ekek közül többen hagyják el az óvodát, mint a korábbi években. 

Ös zességében tehát. eg_ előre az eljárás gyors és hirtelen változása okozott nehézséget az 

intézmények és a szülők zámára egyaránt. a tankötelezett ég jelenlegi törvény szerinti 

végrehajtásának gyermekekre. intézményekre gyakorolt hatásn . még nem érezhető. Bízunk 

benne. hogy bárki is ál lapítja meg az iskolaérenséget. a szakmaiság. a gyennekek mindenek 

fe lert ál ló érdeke érvén~ esü l a jövőben is. 

Beiratkozás tapaszui/atai 
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Sajnos a veszélyhelyzetre tekintettel legtöbb óvodánkban elmaradtak a nyílt napok. ami 

nehezítette tagóYodáink bemutatkozását. A beiratkozások adatai ennek ellenére nagyon pozitív 

képet mutattak, azonban máj us és szeptember között olyan nagy mértékű mozgást 

tapasztaltunk. amely az elmúlt években nem ' olt jellemző. Ez a mozgás tulajdonképpen csak 

virtuális volt és annak volt köszönhetö, hogy az OH utasításának megfe lelően mindenkit 

felvettünk az óvodába. aki az általuk küldött listán körzetesként volt feltüntetve. A beiratkozást 

követő 4 hónapban derült ki , hogy ezek közül a gyermekek közül sokan más intézménybe 

járnak vagy nyertek felvételt. Az alábbi táblázat tartalmazza az 5 hónap gyermekfelvételi 

adatait és jól látható a változás és a különbség a ténylegesen felvettek és az áprilisi virtuális 

adatok között. 

Az áprilisi beiratkozás lezárását követően, a virtuáli. (té' es) adat megnehezítette annak az 

eldöntését is. hogy adon esetben a körzeten kívüli gyermeket fclYegyük vagy sem. 

Óvodánkba jelentkezettek száma 

2020.04.02 - 2020.05.01. - 2020.09.0L -
Tagóvoda 2020.04.30. 2020.08.31. 2020.09.30 

Összesen neve 
körzetes 

körzeten 
körietes 

körzeten 
'körzete~ 

körzeten 
kí.vüli kívüli kívüli 

Aulich 19 19 l 0 1 0 0 39 
Mézes 24 6 1 0 4 0 0 34 
Manó vár 19 1 2 0 2 0 24 
Bújócska 25 .f 5 1 0 0 35 
Tóth 12 4 0 1 0 1 18 
Patvolat 37 19 0 1 0 0 0 . 56 
Molnár 36 8 8 

„ 
J 1 0 56 

Össze.sen 172 61 16 9 3 1 ~?;2'•1[~' 

Felett gyermekek száma 

Összesen 
Összesen Tagóvoda neve ; 

körzetes körieten kívüli 
r. 

Aulich 
„. 

15 12 27 ' ;„ „ i 

Mézes 14 7 
.) 

21 
Manó vár 

.. 
12 1 13 , 

Bújócska 16 8 24 -
Tóth 9 ... 12 :"I,~ 

.) 

PatYolat 24 6 30 
Molnár 

•.. .., 
24 8 32 .,~ 

Összesen 
.. ,. 

114 45 
.. 
~ . .. ..,.,.,.. _,.. ..... 
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Idén 130 k.örzeres, óvodakötele gyermek volt az előzetesen megküJdött adatok alapján, aki 

még nem kezdte meg az óvodai nevelést. Ezt figyelcmbevéve, a 159 fe lvett gyermekkel 

elégedettek lehetünk még akkor is, ha a 2019-es OSA statisztika szerint 636 gyermek volt. míg 

2020-ban csak 628. A kerüleú óvodás gyermekek számának csökkenése ajnos mindenütt 

érezteti hatását. 

Nyári teljes nyitm tartás Ulpasztalatai 

A n)'ári teljes nyitva tartás zökkenőmentesen zajlott. a gyermekek ellátását meg tudtuk 

szervezni. hiszen a márciusi bezárás miatt a kollégáknak csak kevt!s szabadságuk maradt. 

A szülök és az Ó\·odapedagógu ok közön is el ősorban az online és telefonos kommunikációra 

tolódott a hangsúly a személyes kontaktus lecsökkenésével. em könnyű fe ladat ez azoknak, 

akik eddig a személyes egyeztetési preferálták és jólleh~l. nem is helyettesíti teljes mértékben 

az onl ine kommunikáció az élö be zélgetést, mégj jelen he lyzetben mindenki rák.én. szerüh. 

tehát akinek nehezebben ment. annak is fej lesztenie kellett ilyerén képességeit. 

Az óvónők kitűnő programokat és fej lesztő tevékenységeket \'alósitonak meg az ud aron 

melyeket rendre megosztottak a szülőkkel is. A létrehozott produktumot azonnal haza vitték a 

gyennekek. az egyéb tevékenységeket pedig fotók és videók formájában osztonák meg a 

szül őkkel, a csoportok zárt online közösségein belül. Így a szülök kaptak egy kjs betekintést a 

gyermekek óvodai tevékenységéről. mely az online kapcsolattartás részeként a lecsökkent 

személyes kommunikációt is hivaron kompenzálni. 

A 2019-20-as nevelési év kiemeltje/adatai 

A nevelési évre betervl:!zen kiemelt fe ladatok közül. a vesz~]) hdyzet kialakulása miatt. csak 

töredékét tudtuk megvalósítani. 

A munkaközösségek tudásmegosztó Levékenységére fol . amatosan nagy hangsúl~ t fek te tünk. 

hiszen ez nagy előnye az összevont intézménynek és igyekszünk kihasználni ezt a lehetőséger . 

A ta aszig megvalóstLlt munkaközösségi tevékenységek sikeresek és hasznosak voltak. egyre 

több az intézmények közötti ötlet. tudás és ismeret áradása és ezek hasznosulásának 

kézzelfogható jelei vannak. A gyermeki fejlődés nyomon követésére létrehozott dokumentum 

és az egy éges csoportnapló beválás,·izsgá1ata csak részben valósul haton meg. 

Az előre tervezett továbbképzések közül sajnos több is elmaradt a járványhelyzet miatt, 

azonban igyekszünk pótolni ezeket oruine formában. Ebben a nevelési évben is olyan 
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továbbképzéseket támogaton az intézmény. amelyek hozzájárulnak a szakmai 

tudásgyarapításhoz és amelyeket beépíthetnek a mindennapi munkájukba a ko llégák. 

A tagintézményekben lezajlott belső és J...iilső szakmai e llenőrzések és minősítések kitűnő 

eredménnyel zárultak. A kollégák felkészültek mind a gyakorlati. mind pedig az írásbeli 

munkával. Az önénékelések szakmai külső és belső e l lenőrzések tapasztalata alapján 

elmondható, hogy a pedagógus kollégák szakmai fel készültsége jó vagy kiemelkedő. 

A nevclötestükt egy 11e\ l'lé mentes nap kerctföen elsö ·egél;. tan fol : amon vetr ré Zl. mely igen 

érdekes és gyakorlatia ,·olt. 1 agyon -:ln!zték a kollégúk és rem~ l.i ük. hog:;. az új ismeretek 

birtokában. a mindennapokban adódó egészségügyi probkmákat hatékonyabban tudjuk 

kezelni. 

Kiemelt figyelmet fordítottunk az udvari játékok, eszközök hi báinak gyors, írásbeli jelzésére, 

ennek és a szakemberek hozzáállásának eredményeképpen a hibák javítása fo lyamatos és 

viszonylag gördülékenyen zajlik. 

Új bútorok, eszközök vásárlására került sor. A csoportszobák új asztalokkal. székekkel, 

szőnyegekkel, polcokkal szépültek. Gyem1ekek és dolgozók számára is sike rült komfortosabbá 

tenni környezetüket. Játékvásárlás és szakmai anyag vásárlása is megvalósult minden 

csoportban. 

Nagyon fontosnak tartj uk az intézményen belüli és kívüli kapcsolatok ápolását, a 

közösségépítést. Ennek megfelelően. kora tavaszig nagy számú. sikeres szülős programot és 

rendezvényt valósíto ttunk meg, melyek alkalmasak arra, hogy a szü lők betekinthessenek 

óvodáinkba, erősödjön a bizalom és megbecsülés egymás iránt. 

A hagyománnyá vált Szülök-Nevelők Bálját is a közösségformálás céljából szerveztük meg és 

ismét hatalmas sikert aratott. A részrvevök száma több mint 300 volt. nagyon szép helyszínen 

valósult meg, továbbá a jó szervezés és a ki rünő clfodások tették m indenki számára 

emlékezetessé. 

/ . 
Budapest.2020. 11. 13. 

Kissné Zachai Piroska; 
·' 

óvodavezetó 
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HELYZETKÉP /BESZÁMOLÓ A 2019-2020-AS NEVELÉSI ÉVRŐL/ 

„ A gyerekek figyelnek bennünket, és nekünk óriási a felelősségünk abban, hogy jó példát 
mutassunk nekik." Luc Besson 

A 201 9-2020 nevelés i év új fe ladatokat, rengeteg kihívást jelentett nemcsak a vezető, a 

helyettesek, de a ko llektíva számára is. Ahhoz, hogy egy minőségi óvodai intézményi 

rendszert tudjunk működtetni , amely napjaink elvárásainak megfelel a köznevelés új irányait, 

a köznevelés i törvénybő l adódó változásokat folyamatosan figyelembe kellett vennünk. A 

fe ladatalapú finanszírozás, mely az előző évhez képest növekedést mutatott, kedvezően hatott 

szakmai tevékenységünkre és működésünkre is. 

Az intézmény a jogszabályi előírásoknak megfelelően, a Fenntartóval va ló egyeztetés alapján 

működik. 

A 20 19-2020-as év sokféle feladatot rótt mindannyiunkra. A nevelési év első felében nehéz 

fe ladattal kellett megküzdenün k, hi szen szeptemberben el kellett indítanunk a csoportokat, és 

sajnos óvónő hiánnyal néztünk szemben. Ez föleg a Vácrátót téri, Mozdonyvezető , óvodákban 

realizálódott, de a többi tagintézményben is vannak üres helyek, (GYES, GYED), ahol nehéz 

megoldani a helyettesítést. Az üres á lláshelyekre volt. ahol sikerü lt óvodapedagógust 

alkalmaz ni, de több tagintézményben nyugdíjas pedagógusokka l tudtuk betölteni az 

álláshelyeket. A fo lyamatosan nyugdíjba menő kollégák helyére nagyon nehéz talá lni óvónőt 

és így nagyon nehéz megoldani az óvodai működést. Folyamatosan írjuk ki az áll áshelyet, de 

a jelentkezés e lenyésző. A Fenntartó által adott plusz munkáltatói kiegészítésekkel, és 

esetenkénti lakhatás biztosításáva l lehetőség lesz az á lláshelyek vonzóbbá tételére, de még ez 

sem oldja meg a j elenlegi helyzetet, de mindent megteszünk annak érdekében, hogy 

zavartalan legyen az alapfeladat ellátása. 

Óvodai életünk zökkenőmentesen zaj lott március 15-ig, a világjárvány miatti óriási 

fordulatáig. Ez fe lborította teljesen óvodai éle tünket. A szabadságok kiadása a törvényi 

e lőírásoknak megfelelően zajlott, és zajlik. Idei évben a Covid-1 9 vírus miatt 2020. március 

18, és május 30 között óvodáink a Fenntartó döntése alapján rendkívüli zárva taitás alatt 

2 



Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat .--~-. 
Rákospalotai Összevont Óvoda 
1 151 Budapest, Szövőgyár utca 24. 
Telefon: + 36- 1/306-3 174 
szekbelyovi@rakospalotaiovi.hu 

Tagól·odcik: 
Szövögyár utcai óvoda 

Régi Fóti úti óvoda 
Vúcrától téri óvoda 

Klapka óvoda 
Bocskai óvoda 

lozdonyvczctö Ó\ oda 

Szakmai beszámoló a 
2019-2020-as nevelési évrő l 

voltak. Ebben az i dőszakban is. akik nem vettek részt az időse l látásban. vagy nem do lgoztak 

az éves szabadságukat vették ki. Az egész óvodai é letet újjá ke llett szerveznünk. 

Márciustól június közepé ig tartandó időszakra je llemző vo lt, hogy az é let nem á llt meg. Az 

óvoda vezetése az óvodatitkárokkal benn dolgozott az óvodában. végezte a háttérmunkát, (pl. : 

az ügye letes óvoda zavartalan működésének biztosítását. az ügyeletbe a társóvodák 

bevonását. a beiratkozást, a levelezést a fertőtlenítő szerek rendelését. fogadását. elosztását. .. 

stb.). Sok ko lléganő jelentkezett az időse ll árásba. ami az Önkormányzat számára nagy 

segítség vo lt. Az óvodapedagógusok is folyamatosan tartották a szü lőkkel a kapcso latot. 

informálták őket a l eve lezőrendszeren keresztü l az óvodával kapcsolatos aktuáli s 

információkról. Továbbá folyamatosan kü ldték az óvodás gyerekeknek a feladatokat. 

fog lalkozás i anyagokat. / karantén ovi/, illetve többen részt vettek a kerületi te levízió által 

szervezett- mesé lő óvónén ikkel készü lt - TY adásokban. Ez a he lyzet jó volt a rra. hogy 

továbbgondo ljuk az internet adta l ehe tőségeket az óvodai neve lés kapcsán is. 

Az újranyitás is új feladatokat hozott. Mivel az Önkormányzat utasítása szerint az szülö k nem 

léphetnek be az óvoda területére. ki ke llett a lakítanun k egy beléptető rendszert a gyermekek 

fogadására. Ez több kolléganőnek adott fel adatot. de mindenki becsü le tesen e llátta, e ll átja a 

feladatát. és e lmondhatom. jó l működik a rendszer. 

A 20 19-2020-as nevelési évben ideális csoport létszámokat ( 18-25) tudtunk biztos ítani 

óvodáinkba n. megvalósítva ezzel a szakmai lag- és. pedagógiai lag megfele lő színvonalú 

nevelést, a stabi 1, fo lyamatos működést, a szükséges személyi - tárgyi feltéte leket. 

Elmo ndha tj uk. hogy az intézményünkbe járó gyerekek között növel...rvö tendenciát mutat a 

beszédhi bás, a logopédiai fej lesztést i gény lő gyermekek száma. 

Nevelési évünk fő irá nyvona lát és feladatait nagyrészt meghatározta: 

A hátrányok fe lmérése. kompenzálása , és a fe lzárkóztatás. 

A beszédhibás gyermekek fejlesztése logopédus á lta l. 

A súlyosabb esetekben Pedagógiai Szakszolgá lathoz va ló küldés. 

Az óvodába járó gyermekek fej lesztése, nevelése képességeikhez és fej lettségi szintjükhöz 

mérten megfe le lő magas színvonalon fo lyt. 

M indennapja inkban meghatározónak tartj uk az e lfogadó. szeretette ljes légkört, mint a 

szociali zác ió és közösségi nevelés érze lmi biztonságot nyújtó alapkövét. 
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Vezetőként nagy gondot fordítottam arra, hogy minden pedagógus és pedagógiai munkát 

segítő munkatárs a laposan megismerje a Pedagógia i Programot és a törvényekben 

foglaltakat. Törekedtünk az egységes nevelés i szellem kialakítására. ehhez pedig a korszerű 

ismeretek. módszerek, pedagógiai e ljárások megszerzése elengedhetetlen. 

Az elmúlt nevelési évben is kiemelt fe ladatot kapott intézményünkben: - a működés teljes 

s tabilitása mellett továbbra is - a gyermekek mindenek felett á lló érdeke. 

Vezető társaimmal együtt k iemelt figye lmet fo rdítottunk arra, hogy tagóvodáinkban a ta nítás, 

tanulás - mint pedagógiai folyamat - egységben. játékba ágyazva va lósuljon meg. 

2. GyermekJétszám a lakulása 2019-2020-es nevelési évben 

Az óvodai csoportok alakulása ideáli s vo lt az e lmúlt nevelési évben ( 13-25). Azokban a 

csoportokban, aho l több SN I-s gyermekeket nevelnek a tény leges létszám számolása miatt 

átl éptük a 25 fő max imális létszámot. de minden esetben megkaptuk a Fenntartó engedélyét. 

A neve lési év fo lyamán vo ltak változások a csoport létszámok a lakulásában, de az év végére 

hasonló vagy magasabb adatokat mutatott a létszám mutató. Általában kö ltözködés miatt 

mentek másik óvodába a gyerekek. avagy kül fö ldre távoztak a szülőkke l. Igazolatlan hián yzás 

nem fo rdult e lő, az óvodapedagógusok fo lya matosan figyelemmel kísérték a gyermekek 

hiányzása it és a szü lőket hosszasabb hiányzás esetén azonnal felhívták, hogy tájékozódjanak a 

hiányzás okáról. A rendszertelen óvodába j árás továbbra sem jellemző, a hiányzásokat csak 

orvosi. illetve a szülő írásos kérelméve l fogadjuk el a Házi rendben rögzített módon. A Covid-

19 miatti hiányzáso kat, és a nyári hiányzásokat mind igazoltnak tekintjük. A sajátos nevelési 

i gényű gyermekek neveléséhez a sajátos nevelési igény típusá nak megfelelő fejlesztések, 

fe ltéte lek adottak vo ltak. 

3. A nyári teljes nyitvatatás tapasztalatai: 

Mive l a járványhelyzet úgy hozta. hogy karanténban volt az ország, amikor újra munkába 

á llhattak a szülök és dolgozók az Önkormányzat is úgy döntött. hogy nyáron nem zárja be az 

óvodákat. Így egész nyáron üzemeltünk. A nyári életünk zavartalan ul fo lyt. Miután a karantén 

- zárás a latt elmaradtak a tervezett fejlesztések. így a nyári időszakot kihasználva igyekeztünk 

pótolni ezeket. A nap nagy részét szabad levegőn töltötték a gyerekek: ál talu nk készített 

eszközökkel tettük színesebbé az itt töltött időt. ame lyekkel szabályjátékokat. v izes 
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versenyjátékokat kezdeményeztünk . A készségfejlesztő tevékenységekben, illetve a naponta 

kezdeményezett kézműves j átékokban minden óvodás részt vett - kihasználva a szabad 

j átéktevékenység köte tlen szervezését. 

Fokozottan figye ltünk a hőségben a megfe le lő fo lyadékpótlásra, a gyerekek komfortérzetének 

biztosítására, ame lyhez jó szo lgáta tot nyúj tott a párakapu. illetve a napos udvarrészeken 

újonnan fe lszere lt árnyéko ló vitorlák. 

Beta rtottuk az egészségügyi e lőírásokat. A fe lszere ltség, a fertőt len ítő szerek. maszko k 

megfele lő mennyiségben rendelkezésre á ll tak az intézményben. A kezdetektő l fogva a szü lők 

nem léphettek az intézménybe, ezért a bejáratnál minden nap a do lgozók mérték a 

hőmérsékletet és fertőtlen ítettek. Ez senki számára nem okozott gondot. mindenki megszokta 

ezt az új he lyzetet. Annak e llenére. hogy sokáig karantén vo lt, sok szü lő nem hozta 

gyermekét, mego ldotta az otthoni fe lügye lete t. Saj nos az volt je l l emző erre az i dőszakra, hogy 

sokan megrende lték az éte lt, jelezték. hogy j önnek. de nem j e lentek meg, és nem is mondták 

le az étkezést. Mi külön fe lhívtuk erre a szülők figye lmét, de sok esetben nem vo lt 

eredménye . Ezektő l e ltekintve minden zavarta lan vo lt nyáron az intézményben. 

4. A beiratkozás tapasztalata i 

A pandémiás he lyzet m iatt kia lakult bezárás következtében az óvodai fe lvéte lek online 

módon történte k. Újszerű volt ez a he lyzet, de a kezdeti nehézségeket áthida lva ügyesen 

megoldottuk a fe ladatokat. Kia lakítottunk egy e-mail címet, erre kértük a je lentkezéseket. A 

Honlapon közzétettük a beiratkozás menetét és a kitöltendő ny ilatkozatokat. Egy kicsit nehéz 

volt, az e lején, mert rengeteg j elentkezés jött, amit rendszerezni kel lett tagóvodánként. 

Nehézséget jelentett még az is. hogy voltak akik nem a körzetes óvodába szerettek vo lna 

menni, és írtak kére lmet, amit át ke llett gondo lni . A fe lvételi listáná l igyekeztünk a szü l ők 

kéréseit is fegye lembe venni. 

Továbbá fontos vo lt számunkra. hogy minden e-mailre vá laszolj un k. nemcsak online módon, 

hanem a megadott mobil e lérhetőségen is fo lyamatosan informáltuk a szü lőket. 

A 2020/2021-es neve lés i évr e a létszámada to k megfelelően a la kulta k in tzményünkben. 

A KIR statiszti ka szerint 60 1 fő gyermek van intézményünkben. a tava lyihoz képest 7 fő 

csökkenést jelent. 
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Összességében: elmondható. hogy a kialakult helyzethez rugalmasan a/ kalrnazkodtunk. A 

fe lvételekkel semmilyen probléma nem adódolL. Jövőre az Önkormányzat szeretne egy új 

beiratkozás rendszert kialakítani, amit nagyon jónak tartunk, ez megkönnyítené a beiratkozás 

menetét, és a helyzetre való tekintettel a szülőknek is könnyebbséget jelentene ez a 

beiratkozás. 

Kérjük a tisztelt Képviselő Testületet, fogadja el az intézmény szakmai beszámolóját.' 

Budapest, 2020. 11 . 13. 
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Balla Béláné 

intézményvezető 

Rákospalotai Összevont Óvoda 



3. sz. melléklet 

.. -l3wíapcst •1-i> t:á ros _,\ ; r '. fzyntfet i Ö110Jml<i 1ty:::at 

rÚjpafotaÍ Össze'VOnt Óvoáa 

Beszámoló a 2019-20 nevelési év crcdménveiröl 

A nevelési 0v pedagógiai k laJalai, kiemel i kladatols_, 

:\gyermekek kjlesztése pedag1\~iai prngrnn1unk szerint 1ajlot1. biztosítva n7 ..:g~-c nl ö 

hozzáférésl a gyermekeknek, emellell biztosított volt a sokszínűség. 

Az elmélyült játéktevékenységhez. a foglalkozások tartásához minden tagóvo<lánkban a 

szükséges i::-.;zközök rcnddke?.ésre áll tak. 

!\gyermekek l ~jlcsztésc az eh·:trható szinten ' alósu lt mc: g, d iff1.:renciál tan. a li.: imérésc:li. 

e redmény;;:it fe lhasználva fr:j lesztctték a pe\lagógusok a gyermekeket. Tcrvaésükkor az 

egyéni és a csoportos eredményeket is fi gyelembe vették. 

Nevd ési céljaink között m0g inkább kiemel t szerepet kapott az egészséges életmódra neve10~ . 

minél töhb sL.abadban töltött id \1. mo1.gúsos te' ..:kenységá. h1.:lyo.::s cgózségliµ~ i szokúsok 

kialakítása. Ez a pandémia miatt még fokozottabban érvényesült. 

Óvodán kh üli tevékenységek. önkormán:1.;lli finanszírozással 

• A kerü leti tanuszmfoha minden t:igúvmlánk eljárt a nat!: csoportos g:vcrLkekkcl. a mind 

a szü l1)k nagyon lirültc::k. 

• .A. Pólusban szervezett 10 alkalmas korcsolya-oktatáson minden tagóvodánk részt vet t. 

néhúny a1kalom mar:1dt el a pandémia miatt. 

Ezeket a lehetöségeket a szlil0k nagy öröm111cl fogadt;1k. 

S. 1 ellútú~ 

A sajátos nevelési igén: ü gyermekek clh'ltúsa ~·gész évben mag;1s szín\ Pnalon l°u lyt. i\ lúrci ustc'i! 

<1 L ügydeti rcmb1crbe11 a ~yúg;.· peJag1•g11snl-- i .~ tartott:ik dd.troniku~<1n J h:apcsnlal\>I H 

szü lökkcl. mi,·el S ·1-s gy-:rck nem \Cl t rés11 az ügyeleti cllárásban. Ciyóg: 1'edagúgu<;ain k <! 

nyjri i<lüs1.akha11 is dlútt;.1k <1zo11 ~:erekdl·L akih. _it:lcn h lbh ;11 "l\odú h;111 . 

Minösités. tan tdügn:k t 

1\1 óvOll:ihnn k;Jjlottak :11 in lc1nH~nyi ~"' n w 1l'!öi 1<1111°,· lügycklck minden tu~1·wod;i lrn1 ~s 

vczet"i i szinh:n is. a1. crcdm.::n ~ ek ml:°!~l·elelikk vo ltah. 



2 lii ninősült Ó\'nd;·1.·khan. 1 fö g) '' ' ·irnokbúl 1'1..·tb. ·1gus 1. ktl. 1 

t~Lt sikeresen. 

Pedagógus 11 . ·1inösít(·-;t 

A koronavírus-pandémia a tavaszi időszakra tervezett programjaink megvalósítását nem telte 

lehetővé. sajnos az évzárók, bal lagások, nyílt napok clmaradtnk. 

A p!t1sz egv évi!! óvodában marad(is új renclszcrénd~.Japaszta l atai 

A taokötdes korú gyermekek további egy nevd ési évig óvodában történő részvétele 

kérdésében 2020. január l-jétő l az Oktatási Hivatal dönt, eddig ez óvodavezető i hatáskör volt. 

/\ gyermek automatikusan további egy nevelési évig óvodai nevelésben vehet részt. 

am1..•nnyiben 2020. január 31-e elöu kiállított szak~rtöi véleményt? azt tartalmazza. hogy a 

gyermek további egy nevelési évig óvodai nevdl.!sben történő n:szv~tde javasü lL Ebben az 

esetben a szülőnek csak annyi teendője volt. hogy behozza az óvodába a szakvéleményt, azt 

az óvoda rögzítette. Egyéb felmentést még az Oktatási hivatal adhatott, az Oktatási Hivatal is 

mt!~küldtt: számu11kra fe\mcntésck-:t. 

J\ szü.lőket mindezekről töbl;>ször. több fórumon tájékoztattuk- sziilői értekezletek, 

fogadóórák, vezetői kiírások. 

A szakvéleményeket a szülök behozták, illetve a szakszolgálattól is megkaptuk. 

Ez~k alapján a KI R-ben rögzítettük a felmentések~!. 

A n.:ndszer új vo lt. mindent 1m:gtettünk azért, hogy ne legyen probléma, vélerncnycm szerint 

zökkenőmentesen lezajlott az új rendszer beépítése a működésünkbe. 

Beiskolázás, tankötelezettség alóli fdmentés- számokban: 

tagóvoda tanköteles folmtn tct fehm:nt ldmentett rei mentettek/ iskolába iskolúbn 

/fö tek/ ettek/ d . % menük menük 

szakértői OH /fő /összesen /fö % 

/fő /fő 

l'úskom 42 4 „ 6 14% 36 86~;. -
1 

>--- „ - - -r- ·- . 
1 lartyán 8' 12 0 12 1-L.5% : 71 85 .5°/ci ( .l 

1 

-

!.... - ----
-171 ~q--

-- _p9 ·-
~avicsos -+ 1 12 30% 70% 

Mkimackó ó:i 7 11. 1% 56 88.9% 
·-- --- 2s01o--1-~-~]5%-Napsugár 52 11 1 !) 

l. ! 1 

--· · ·--- - - _i ___ ·11421 Na psugár :>8 6 0 6 15,8% .12 

2. 
---- - ·· ·-- · - >---- ' . - · - · · ··---- - . .. ' - - -

__ J 
17,6'rn _ L 263 82 ,-l~n J o:-.szesen 

- - --- -- - - - - - - --~_J 



Bci r;1: kL11;:1~ . ·1pas11:data i 

A ve:w'.:l) lid yzct u g.yc rn 1c:k.ck óvodai bcir,itkozúsút is érintd tc. 1\ bl'. iratk11i'úst személye:~ 

jekn lét nélkül. elektronikusan kellett intézn i. 

A s7ifü)k :1 pri lis O:J- túkk~trunik usan . s1.:í11déknyilat ko1.atbanjdczték . 1m:lyik óvod(1 bd 

érk ezett. Körzetes gye rmeke ink zöme hozzúnh.. kívántj ünni. bár n tagó\'Odúk közti átjárás 

lehetöségé,·d jelentős szúrnban é ltek. 

Körzt:tes óvodaként úprilis 21-ig hi vatnlhól fo lvettük ai'on gyermekt:kct. <iki ktöl nem ák1..'7.dt 

jelzés. ho~'.~ 111áshn"a IOgn<1k menn i. Erről" 'Zü lőket k,·él l(irrn(tjúb;in ~rtc<dcettük . 

A szülök a szúndéknyilutkozat kitölt~sc kapcsún. egyéb t;í,jékoLódás miatt is. tele fo non 

folyamatosan érdt!klődtek a bt!iratkozási időszakban. ezen a csatornán keresztül is tudtuk 

táj~ko7.ta tn i őket. 

/\ hci ratknósró l összessét'.~ben elmundlrntú. hogy annak cll~nére zlikkcn1imcntcsi;n zaj lou 

le, hogy egy cdjesen ú_j r1..·rn.b1.erqen dolgu1.tunk. 

A bcimtkozás számokban: 

Tagövodák j Szándék- Kötelezöe0 1 Összesen Kijetentkeztetett- , 2020/21 
' nyilatkozatti:ll felvett felvett másik óvodjl.JJ évet 

jelen tkezettek/fő gyermcke</fő gyermekek/fő ment 1 elkezdők/fő 

gyermekek/ fő 

Hartyán 52 18 70 13 57 -
Páskom 33 9 42 15 27 ·- - - - - - - - - _.._ ___ ____ 
Nádas 2 27 4 31 30 - - - - -- - ~-it== --~- -! Nád as 1 18 11 ' 29 26 --- -- -
Micimackö 56 25 81 60 

i Kavicsos 34 6 40 ' 4 36 - -----
Összesen : 220 73 293 57 236 

Covid (la\ :1szi időszak) n Jatt i lil!vclct i rend:-.zer tapas7.tal:l\<1j 

!\ ZÓ\od iik h.\i11'onti bc1:1 r:is;1 2020.o:; . i x. - után az t"i1'• tlot,1i Összc,11111 (J,11da üg)'..:k1 ~· t ,1 

! !anyán 1':1góvoda iúttri d . \ gyenm:kekct 111a.xirn u111 5 tú c."oponb~1 11 lútt uk el. 

jcl k mzöicn 10- 15 l('i kérk. 

A do lgozók b..:u-;ztúsút \.ige')\ •hL'lnként Pldott11k meg.~' ' ..:sz(·J: 01c1c1t , lll lgn111!..;H - id1>sck„ 

krónikus h..:tcgck - rnlami lll az isl-.1>lús g:c1111t:keikh.c l ott hPn marad1'ikat 11K11tesítct1Lik a 

letc!te utú11 :'11lásidL111 vol t.i k 1)ltho11 . 

1 
i 

' 



c:gy csoport 111ul-.ödötl, inaj<l b :-.:;an minden csoportot meg kd ktl ll) itnun1 . í\ 1 !artyán óvodút 

úpri lis 22-tő l be kellett z.úrnunk. egy szü l ő covid pozitív fri ntetbége miatt. Az. ü~yelete l ak kor 

adó dolgozl1k<ll megszürt0f.. . 111 inuenki ni;:ga1í,· let t. A további:1kban ügyck tL':' «m1dnnak a 

l1:·1skolll Ó\'ndúi .i·_.löltük ki. maid :nájus 11-én a l la rt) án Ó\ odút új!·~ meg kl'llcu 11\· irnunk . 

111ivcl a gycrmálétszám mcg1.:111clk1:detl és az:- tü/csoport ktszúmot rnáskér p n~m tudtuk 

tartani . 

A csoportos óvónők a szi.ilökk~ l a kapcsolmnt elektronikus útPll tartották. r\í nllhoni 

időtö l t(· s h c7. j:'tt(·k os feladatol-: hnz kapcso lódó iilldeikel nsztoltak meg a :-i' ii llík'.--..: 1. 

A szükséges ügy intúés - c1 kl..·/.ések igénylést:. igaLolások kiad<isa- szintén cmaikn történt a 

szülőkkel. tennakadás nem vol t. 

Az űgyekt alatt fo lyamatosan nagy gondot 1·mdítottunk a hig iénés szabályok betartására. a 

g~1 ermekek cg~~.1.ségének meglirzésére. /\ lchct\·i legtöbb i dőt tlil töttük a sn1badl,an. a 

csoportszo b~ík l"o lyamatosan szclloztetve vo ltak. A szülö.k g~ crmáeiket J ;í 1.111~r0s cs 

kézfertőtlení tés után adták át az óvoda dolgozói nak az ajtóban. nz épületbe nem léptek be. 

Az ügyeleti időszak alatt sem óvodás gyermek. sem dolgozó nem volt érintcct a covid 

lertözéshe n. 

Az intézmény ti sz1ún tartásühoz a mcgfdcll) eszközök. fcnőtlcní töszerek bcszew~sre kerül tek. 

rendelkezésre álltak. 

Munkaválla lóink igyekeztek kivt:nni a részüket a társadalmi feladat-váll alúsbó l is. az idös

otthonban lévö gondozo1t:lknak bevásároltak hL'li rendszerességgel, i l lct,·e Si.' li k:-ég esetén a 1. 

otthon lakó i dü~1::k 11ek is./\/. XV \. lt:dia ál tal bon,:vo litott mcs~-u h.asásba is h..:kapcso lódott 

kollégánk. 

!\ nv ári teljes nvitva ta11ás idején az ellátást igény be vevö gyermekek létszáma az összlétszám 

.+0-65%-a küz0tt mozgott. A g:'crrnekck szinh.· a teljes napot :1z udvaron töltöu-: k, a 

p1.·dagóguso l.. a; 1:1.h aro11 s;~n·c/.Lá a játékokat. 1·L1g l alkoi'.Ú~Pk~1t. \ szül\)k Lo\ (1hhrn sem 

jöttek be az 0pi.iklckb1.·. a gycrmád~ct a kolkg:'1k vették át cs .idtúk ki :1 hejá 1«1t11 ~·1 1. Mi nden 

ld::óvodú11khrn a t;°irgy i 0s :1 :-7.C lfü;ly i fcl tétckk i~ :1dotwk voltak ,1 gyl.!ílll\..'!...ck 111\..'~ teklö 

dlátásühoz. 

~nevelé~i ~,. sn1) n tap<is.1.Lal l t'm1~lapeda!.!Ógus ktsn\mok._~bg_i_\ !!us hi<lll \Ok ~-:, kezek::;ii_h 

ln tézrn-:nyünkhcn 0\c l-. óta knnrí llóproblénw :1 re<lugt·i;,;_ u s-hian~-. llh.:I) igen 11a::y Lerh\..'L ró 

kP i légc) i Ilk l't\. 

1\.:dagúgu:-. hal lga tók t(1l;!ad:.1<l\ a l próbúljuk L'11y hítt.: 11i hossLu t;1, ·1rn a 11rohléin:'11. dc rn:irc iustúl 

o ~ kh\..'t i1sé!.!. iink 111t:l.!.S/u11t. bizt1:ik benn~-. azén !.!Vakorl :llnzóink mi nkL:t fo!!nak ' ;í lasLt.ll'i. .... ..... . . -



ilktve 1 fö korábban eltávozott p.:dagógus jött viss1_a óvodánkba. Ny ugdíjas óvo<lap..:Jagógust 

alkalmaztunk 2 álláshelyen heti 14 órában. 

~:v közben szinte fr,l yamatosan sómolnunk kelkll pedagógus-hiúnnyal. A múrciusi ügyeleti 

rcndsí'..:r miatt onnn1111·11agy..:nneh·k 1._•llátásúhnz a s1.ükséges 111unbL·n) elégst'.ges VPll . 

Összeuzés 

l ~bhen az évben eddig nem tapasi'.Lnll változ.úsok voltak óvodai éktiinkben. 

Mcg,-:'1ltozott a bc iskl1lázás rendszere. ::-i beirakozást :v: edd igiektől eltérően kel lett mL" goldani 

a pandt!mia miau. 

Ügyeleti ellátás márciustól, nyáron teljes nyitva-tartás, előtérbe került az egészségmegőrzés 

óvodai életünk minden területén. 

A szülőkkel V<lló kapcsolattartúsban kiemelt j.:lcntüs~ge lett az elektronikus formánil~ . 

Mindezen változások és nchézség.á t:llenére a nevelési évet eredmt!nyesnek ítélem. 

Budapest, 2020. november 12. 


